
815. zá í 2022   •   íslo 31   •   Ro ník XXXI                                 Týdeník m sta Kop ivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                                         Cena 7 K

P i hlasování v komunálních

volbách si lidé mohou vybrat

ze t í zp sob  úpravy lístku

V místních volbách není možné udělit
preferenční  hlasy, ale lidé mají možnost
sestavit si „vlastní“ zastupitelstvo.

strana 2

Za týden se naposled sejde 

zastupitelstvo m sta ve

stávajícím složení

Na posledním jednání před volbami 
budou na programu dotace do sportu
nebo rozpočtová opatření. 
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P vecké sdružení Kop ivnice

oslavilo sté výro í existence

sboru

Jubilejní koncert na Fojtství byl ale pro
nedostatek mužských zpěváků čistě 
v rukou ženské sekce Cantus Venuste.
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Kop ivni tí fotbalisté si i po

šestém kole udržují svou 

neporazitelnost

Na domácím hřišti deklasovali soupeře
ze Staříče 7:0. Během pěti dosavadních
zápasů nastříleli už pětadvacet branek.

strana 12

Pěvecké sdružení Kopřivnice v neděli jubilejním koncertem oslavilo sté výročí svého založení. Kromě úprav lidových písní z pera
uznávaných skladatelů posluchači slyšeli i transkripce popových písní.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Cena revitalizace centra Kopřivnice
bude zřejmě o 10 milionů dražší. Radní v minulém týdnu pro-
jednali rozpočtové opatření, které již dříve avizované navýšení
ceny předjímá. Stavební společnost Geosan Group, která re-
vitalizaci centra provádí, o změnu sjednané ceny požádala
poprvé už vloni na podzim. To na radnici nepochodila, další
žádost z konce letošního května už by mohla být alespoň čás-
tečně vyslyšena. 

Firma Geosan svůj požadavek ospravedlnila skokovým na-
výšením cen materiálů v souvislosti s válečnými událostmi na
Ukrajině. Turbulentní situace na trzích se podle zhotovitele
stavby odrazila v cenách železa, hliníku, kameniva, štěrku, be-
tonu, ale i v nárůstu cen energií a pohonných hmot. Mnohé
z těchto komodit nejen že zdražily o desítky procent, ale ně-
které materiály se staly také nedostatkovými a takový vývoj
nebylo možné v době uzavření smlouvy předvídat.

„Původním požadavkem firmy bylo navýšení ceny o víc
jak 21 milionů korun. S tím jsme nesouhlasili a v průběhu dal-
ších jednání se částka významně snížila. Požadavky firmy byly
detailně zkoumány položku po položce a nakonec jsme došli
k částce 10 milionů korun. To už jsou požadavky skutečně
oprávněné jak z pohledu města, tak nezávislého stavebního
dozoru. Uznána byla striktně jen taková navýšení, která do-
davatel stavebních prací skutečně nemohl předvídat,“ uvedl
Miroslav Kopečný, starosta Kopřivnice, který se vyjednávání
se stavební firmou osobně účastnil. Navrhované navýšení ceny
podle jeho slov reflektuje možnosti města a odráží skutečnou
situaci na trhu.

        (Pokračování na straně 2)

Zdražování se odrazí
na cenovce revitalizace
centra, stoupnout m že
až o deset milion

Radnice bude hledat model pro kompenzace podnikatel m

Možný dodatek smlouvy se stavební firmou

bude podle starosty podmíněn také doplněním 

harmonogramu stavby o termíny dokončení

jednotlivých etap revitalizace centra.

Klání kopřivnických škol kombinovalo akční úkoly s otázkami týkajícími
se Zátopkova života.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Školáci si pom ili své síly
i znalosti ve velké sout ži

Kopřivnice (dam) – Týmy všech šesti
kopřivnických základních škol se v pátek 9.
září utkaly v soutěži uspořádané u příleži-
tosti oslav zátopkovského jubilea. Na půdě
sportovní haly ZŠ E. Zátopka změřili kop-
řivničtí školáci síly nejen v akčních fyzických
disciplínách, ale i ve znalostních kvízech
a dovednostních hrách. Osmičlenné týmy
složené z žáků druhého stupně si musely
poradit s otázkami zaměřenými na život
a sportovní úspěchy Emila Zátopka i jeho
ženy Dany, hádaly tajemné předměty
a akční disciplíny prověřily jejich rychlost,
sílu i obratnost. Zaplněné tribuny vytvořily
soutěžícím bouřlivou atmosféru a hnaly své
favority k vítězství. To nakonec v těsném
souboji vybojoval tým ZŠ Alšovy. Vítězové
hned po vyhlášení výsledku zamířili na po-
lygon Tatry, kde je čekal zážitek v podobě
projížďky s dakarským jezdcem Tomášem
Tomečkem.

Zátopkovo výro í p ipomene
nejen sport, ale i spousta hudby

Kopřivnice (dam) – Radnice bude hle-
dat způsob, jak podnikatelům v centru
města alespoň částečně kompenzovat
omezení, která jim vznikla v souvislosti
s jeho revitalizací. V minulém týdnu radní
projednali tři žádosti, ve kterých se o ná-
hradu ušlých zisků domáhalo celkem je-
denáct podnikatelských subjektů. Z dů-
vodu jejich formálního nesouladu
s legislativou a rozpočtovými pravidly
územně správních celků radní žádosti
sice zamítli, ale zároveň pověřili tajemnici

městského úřadu sestavením pracovní
skupiny, která navrhne způsob a pod-
mínky případných kompenzací. „Cílem
je postupovat systémově a nastavit spra-
vedlivé a transparentní podmínky, aby
každý žadatel dopředu věděl, na co má
nárok, co bude muset doložit a jakým
způsobem se mu dostane podpory,“
uvedl starosta Kopřivnice Miroslav Ko-
pečný. Pravidla pro kompenzace by měla
být připravena do konce letošního roku,
případné podpory by pak podnikatelům

byly vypláceny až v příštím roce, a to pře-
devším z toho důvodu, že aktuální měst-
ský rozpočet s položkou na tento účel ne-
počítá.

Pokud k vyplácení kompenzací či
podpor lidem podnikajícím v centru
města dojde, půjde v rámci města o bez-
precedentní záležitost. Město má totiž ze
zákona právo z důvodu stavebních úprav
místní komunikace uzavřít bez toho, aby
automaticky vznikl nárok na kompenzaci.

(Pokračování na straně 2)

Kopřivnice (dam) – S blížícím
se datem narození Emila Zátopka
vrcholí akce připravené k připo-
menutí stého výročí slavného ro-
dáka. Přestože ty nejdůležitější
akce se logicky týkají sportovního
prostředí, připravena je i řada kul-
turních událostí, především pak
koncertů.

Zátopkův maraton akcí začíná
už dnes odpoledne. V rámci slav-
nostního oceňovaní významných
sportovních osobností města jsou
připraveny hned dva koncerty.
Program zahájí už o půl páté od-
poledne frenštátské LAM trio, hra-
jící převážně hudbu třicátých
a čtyřicátých let dvacátého století.
Posluchači se mohou těšit na hot
jazz, muziku z období první repu-
bliky, swing, blues i dixieland.

Po oficiální části programu

s oceněním sportovců bude ná-
sledovat další koncert. Tentokrát
se posluchači budou moci nechat
přenést do zlaté éry rock&rollu
v padesátých a šedesátých letech
dvacátého století s kapelou Crazy
Dogs. S bandem ve stylových kos-
týmech se na pódiu po půl sedmé
večer objeví i samotný král
rock&rollu Elvis Presley, nebo
alespoň jeho vtělení v podobě
zpěváka Karla Koubka.

Ještě větší porci hudby si
účastníci zátopkovských oslav
užijí v pátek 16. září. U odhalení
sochy v centru města plánova-
ného na 16 hodin krátce vystoupí
pěvecký sbor Cantus Venuste.
Další dva koncerty pak budou
součástí společenského večera
Zátopek 100 v sadu E. Beneše.

(Pokračování na straně 3)
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Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice
uspěla v soutěži Přívětivý úřad pořá-
dané ministerstvem vnitra. Patří jí třetí
místo v rámci kraje hned za statutár-
ními městy Ostrava a Opava. Hodnotí
se přívětivost úřadů vůči občanům
a sdílením dobré praxe motivuje rad-
nice k otevřenějšímu přístupu. Soutěž
sleduje míru on-line řešení agend, ote-
vřenost radnic, úroveň komunikace
nebo například rozvinutost partici-
pace občanů na věcech veřejných.
Mezi sledovanými kritérii je například
počet úředních hodin, elektronizace,
zavádění on-line nástrojů a mobilních
aplikací, možnost platit správní po-
platky platební kartou a další. Celkem
je hodnoceno 81 kritérií, které mini-
sterstvo ověřuje v praxi. „Přívětivé
úřady poskytují nadstandardní služby
nebo běžné v nadstandardní kvalitě,“
shrnují pořadatelé. 

(Dokončení ze strany 1)
„Nikdy v minulosti se při žádných stavebních pro-

jektech, které s sebou rovněž nesly určitá omezení,
žádné kompenzace nevyplácely, ale uvědomujeme si,
že revitalizace centra města je svým rozsahem a délkou
dva a půl roku zcela výjimečnou akcí a je nutné se po-
mocí podnikatelům zabývat,“ zdůraznil starosta Ko-
pečný. Zároveň připomněl, že po celou dobu rekon-
strukce byly jednotlivé provozovny v centru přístupné,
byť jejich zákazníci museli využívat nekomfortních ná-
hradních tras a stavbu dlouze obcházet.

„Uvědomujeme si, že pro provozovny je to aktuálně
z mnoha důvodů složité období. Na druhou stranu před-
pokládáme, že zrekonstruované centrum vytvoří pod-
mínky, díky kterým budou lidé střed města více navště-
vovat a jeho rekonstrukce provozovnám v budoucnosti
na tržbách naopak pomůže. Každopádně hledáme způ-
sob, jak podnikatelům pomoci překlenout období vý-
stavby, které s ohledem na rozsah i technologické lhůty
nejde zkrátit,“ uzavřel starosta Miroslav Kopečný.

Beseda s názvem Jak nezůstat v tichu ukázala seniorům několik tipů, jak si pomoci, aby
správně slyšeli a rozuměli při komunikaci se svým okolím.  FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

Před týdnem proběhlo v Ringhofferově vile předposlední vítání nových občánků Kopřivnice
v letošním roce.                                                                                                FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Zastupitele eká

poslední jednání

p ed volbami
Kopřivnice (dam) – Napo-

sled v aktuálním složení by se
mělo ve středu 21. září sejít
kopřivnické zastupitelstvo. Na
programu jednání, které začíná
v 16 hodin v nejvyšším patře
radnice, bude například pro-
jednání návrhu změn územ-
ního plánu nebo předložených
rozpočtových opatření. Hlaso-
vat by se mělo o vyhlášení do-
tačního programu na podporu
sportu pro příští rok nebo pře-
vodech a prodejích pozemků.
Jednání zastupitelů bude v pří-
mém přenosu vysílat KTK.

Oslavy a b h Emila Zátopka

si vyžádaly uzáv rky dopravy
Kopřivnice (hod) – S oslavami 100. výročí narození Emila

Zátopka musí řidiči počítat se dvěma dopravními uzavírkami. 
K první dojde v pátek 16. září u příležitosti odhalení sochy

Emila Zátopka v centru města. Město počítá s velkou účastí oby-
vatel, návštěvníků a pozvaných hostů, a proto se rozhodlo část
ulice Štefánikovy v době od 15.45 do 17 hodin z bezpečnostních
důvodů uzavřít. Po tuto dobu bude uzavřen úsek od křižovatky
s komunikací vjezdu do areálu Tatry v délce cca 50 metrů až po
konec parkoviště před lékárnou Dr. Max. Po dobu uzavírky bu-
dou motorová vozidla vedena po obousměrné objízdné trase
kolem úřadu, tedy po příjezdové komunikaci do Tatry, kolem
městské policie a městského úřadu zpět na ulici Štefánikovu. 

Po dobu uzavírky nebudou obsluhovány autobusové za-
stávky u Kauflandu. „Zastávka Kopřivnice, Kaufland bude do-
časně obousměrně přemístěna ve směru z autobusového ná-
draží na stanoviště č. 2 a v opačném směru na stanoviště č. 1
zastávky Kopřivnice, žel. st. Omezení se týká více než dvaceti
spojů pravidelných autobusových linek,“ upřesnil Richard Petr,
pracovník odboru rozvoje města na kopřivnické radnici.

Druhou dopravní uzávěru si vyžádá v sobotu start Běhu rod-
ným krajem Emila Zátopka. „Zhruba v rozmezí od 11 do 11.15
hodin by pak měli řidiči počítat s uzavřením ulice Záhumenní
od okružní křižovatky u technického muzea až po křižovatku s
ulicí Husovou,“ upřesňuje Radana Marková, referentka sportu
města Kopřivnice.

Až 21 kandidát  mohou lidé k ížkem ozna it nap í  stranami
Kopřivnice (hod) – Už za týden si

budou lidé vybírat své zástupce, a to
jak do zastupitelstva města, tak i do Se-
nátu. Hlasovací lístky by měli občané
najít ve své domovní schránce nejpoz-
ději v úterý 20. září. V doručovací obálce
najdou šedé hlasovací lístky pro komu-
nální volby a žluté pro Senát.

Hlasovací lístek pro komunální
volby, který je ve formátu A3, bude
oboustranný. „Na lístku naleznou voliči
všech jedenáct kandidujících volebních
subjektů. Na jedné straně šest a na
druhé pět,“ poznamenala Jana Sopu-
chová, vedoucí oddělení správních
agend, která má volby na starosti.

Způsob hlasování v komunálních
volbách je jiný než v ostatních. Voliči si
mohou vybrat ze tří způsobů hlasování.

Mohou dát hlas jedné kandidující
straně, a to tak, že udělají křížek ve čtve-
rečku v záhlaví sloupce před názvem
strany. Druhá možnost je kombinace
jedné strany a kandidátů z jiných stran,
přičemž k počtu jednotlivě zakřížkova-
ných kandidátů se u vybrané strany
shora dopočítá do počtu jednadvaceti
příslušný počet kandidátů. Třetí, nej-
častěji využívaný způsob ve volbách do
obecního zastupitelstva, je ten, že volič
zakřížkuje jednotlivé kandidáty napříč
celým politickým spektrem až do sta-
noveného počtu členů zastupitelstva,
kterých je v Kopřivnici jednadvacet.
„Lidé si však musí dát pozor, aby neza-
křížkovali dvě strany, neboť v tomto pří-
padě jde o neplatný hlas. Na rozdíl od
jiných voleb se u vybrané volební strany

neudělují preferenční hlasy, k těm se
nepřihlíží. Také při křížkování jednot-
livých kandidátů napříč hlasovacím líst-
kem musí lidé počítat, že pokud zakříž-
kují víc než 21 osob, jde o neplatný hlas.
Bude-li křížků méně než 21, hlas je
platný,“ upozornila Jana Sopuchová.

V obálce s hlasovacími lístky najdou
lidé sedm hlasovacích lístků pro senátní
volby. Z nich si pak vyberou jeden hla-
sovací lístek se jménem svého kandi-
dáta. Ve volební místnosti obdrží voliči
po zaregistrování a kontrole dokladu
totožnosti dvě obálky, šedou pro ko-
munální volby a žlutou pro Senát. Do
nich pak v prostoru pro úpravu hlaso-
vacích lístků vloží hlasovací lístek do
obálky stejné barvy. „Pokud se spletou,
půjde o neplatný hlas. Do šedé obálky

je třeba vložit šedý hlasovací lístek a do
žluté lístek žlutý,“ dodala Jana Sopu-
chová.

Pokud jsou lidé nepohybliví či ne-
mocní, mohou si zavolat na městský
úřad nebo požádat své sousedy, aby je
členové okrskové volební komise nav-
štívili doma s přenosnou volební
schránkou. „Je důležité, aby se voliči
zdržovali v místě svého trvalého po-
bytu. V případě, že by se nacházeli
v době hlasování například u příbuz-
ných v jiném volebním okrsku nebo
v nějakém zdravotním zařízení, hlaso-
vání by jim nebylo umožněno,“ pozna-
menala Jana Sopuchová a dodala, že
volat o návštěvu volebních komisí lze
na telefonním čísle 556 879 301 nebo
556 879 305 do 22. září. 

Kop ivnice má
„P ív tivý ú ad“

Beseda o sluchu zaplnila

zájemci klub senior
Kopřivnice (hod) – Nebývalému zájmu se těšila beseda

s názvem Jak nezůstat v tichu, kterou pořádalo město v rámci
cyklu Aktivní senior 2022. Beseda proběhla v úterý 6. září
v Klubu seniorů na Sokolovské ulici. Lektorka Alena Hegerová
z o. p. s. Tichý svět – nasloucháme neslyšícím hovořila mimo
jiné o doporučené vzdálenosti mezi komunikujícími lidmi, aby
starší lidé, kteří hůř slyší, rozuměli tomu, co jim kdo sděluje.
Ale také je upozornila, že je důležité při rozhovorech podstatné
informace, které jim někdo říká, opakovat, aby vše správně po-
chopili. 

Senioři se rovněž dozvěděli, na koho se při problémech se
ztrátou sluchu obrátit a jaké kompenzační pomůcky si pořídit
a jak o ně pečovat. „V rámci přednášky se senioři mohli sami
přesvědčit o službě, kterou Tichý svět poskytuje, a to je přepis
mluvené řeči on-line. Paní Hegerová přednášela a její kolegyně
vše přepisovala, takže vše nejen slyšeli, ale mohli i číst. Na
závěr pak probíhala diskuze. Senioři si tuto besedu pochvalo-
vali. Beseda na stejné téma pak na podzim proběhne ještě
v Lubině a v Mniší,“ uvedla Pavla Žáčková, pracovnice sociál-
ního odboru, která akce pro seniory připravuje. Senioři se mo-
hou těšit na další. Po poznávacím zájezdu se 6. října uskuteční
v komunitním centru Vlčovjan akce nejen pro seniory s názvem
Sejdeme se, zazpíváme, SMOKEMANA si k tomu dáme.

No ní požár v Tat e napáchal
milionové škody

Kopřivnice (dam) – Pět hasičských jednotek zasahovalo
v úterý 6. září v noci u požáru v automobilce Tatra Trucks. Hořet
začalo krátce před devátou večer kabelové vedení, velín a kalicí
pece v jedné z hal firmy. Na místo vyjeli podnikoví hasiči Tatry,
profesionální hasičské jednotky z Kopřivnice a Nového Jičína
a dvě jednotky dobrovolných hasičů z Kopřivnice a Příbora. Po-
žár byl lokalizován okolo 22. hodiny a uhašen krátce před půl-
nocí. „Z důvodu požáru bylo evakuováno 13 osob. Nedošlo k žád-
ným zraněním a poškození zdraví. Materiální škody se vyčíslují
a budou se zřejmě pohybovat mezi 5 a 10 miliony korun,“ říká
mluvčí Tatry Andrej Čírtek, podle kterého požár nemá dopad
na provoz, výrobu a plnění zakázek společnosti Tatra Trucks.
Možnou příčinou požáru byl zkrat elektrického přivaděče do
kalicí pece, na potvrzení této hypotézy pracují vyšetřovatelé po-
licie a hasičů.

Zdražování se odrazí na... Radnice bude hledat...
(Dokončení ze strany 1)
Město po sérii jednání uznalo

za objektivní přiznat firmě navý-
šení ceny u vybraných položek
materiálů v důsledku současné si-
tuace maximálně v částce 10 mili-
onů korun. Zhotovitelská firma
byla s tímto rozhodnutím sezná-
mena a navrhované navýšení ak-
ceptovala s tím, že částka jí umožní
pokračovat v realizaci stavby
a dostát svým smluvním závaz-
kům.

Podle starosty města se navý-
šení ceny neprojeví v platbách,
které město bude realizovat v ak-
tuálním roce. Proto radní v minu-
lém týdnu a zastupitelé v tom příš-
tím budou jednat pouze o předání
závorky u příslušné položky v roz-

počtu města. Ta by měla z aktuál-
ních 142 milionů vzrůst na 152 mi-
lionů korun s tím, že s desetimili-
onovým navýšením bude nutné
počítat v návrhu rozpočtu pro
příští rok, kdy by měla být revitali-
zace centra dokončena a uhra-
zena. „Pokud zastupitelé navýšení
ceny akceptují, bude zahájena pří-
prava dodatku ke smlouvě, kde
bude navýšení ceny podmíněno
nejen dodáním upravených polo-
žek v rozpočtu akce a správným
zatříděním navyšovaných položek
z hlediska zákona o zadávání ve-
řejných zakázek, ale také úpravou
harmonogramu realizace, kde bu-
dou doplněny termíny dokončení
jednotlivých dílčích úseků stavby,“
doplnil starosta Miroslav Kopečný.

Starosta p ivítal 19

nových ob ánk
Kopřivnice (hod) – Před týd-

nem ve čtvrtek 8. září se už letos
počtvrté vítali noví občánci Kopřiv-
nice. V obřadní síni v Ringhofferově
vile postupně proběhly tři slav-
nostní ceremoniály, při kterých sta-
rosta Miroslav Kopečný přivítal cel-
kem 19 dětí – 11 chlapců a 8
holčiček. Součástí slavnostního
setkání bylo i kulturní vystoupení
žáků ze ZŠ dr. Milady Horákové.
Děti při obřadu dostaly od města
drobné dárky a pamětní list. 

„Další obřad, který bude pro le-
tošní rok poslední, se uskuteční 10.
listopadu,“ upřesnila referentka
vnějších vztahů Ilona Mazalová,
která má vítání občánků na sta-
rosti. Na ten se zájemci mohou hlá-
sit už nyní, buď telefonicky na čísle
556 879 436, 737 114 246, nebo e-
mailem: ilona.mazalova@kopriv-
nice.cz.
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Beseda Pamatuješ? Aneb Kopřivnice je tvůj příběh přivedla do Katolického domu několik desítek
lidí, kteří vzpomínali u srovnání současných a historických fotografií. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pam tníci vzpomínali na zmizelou Kop ivnici
Kopřivnice (dam) – Velký zájem a živou

diskuzi vyvolala v úterý minulý týden beseda
nazvaná „Pamatuješ? Aneb Kopřivnice je
tvůj příběh“. 

Zájem o účast byl tak velký, že namísto
původně plánovaného SportKlubu museli
organizátoři z komunity Koprostory akci
přesunout do malého sálu Katolického
domu. I ten se rychle zaplnil nejen zájemci
o místní historii, ale především celou řadou
pamětníků. 

Víc jak dvě hodiny se diskutovalo přede-
vším o proměnách urbanistické stránky Ko-
přivnice. Připravené srovnání současných
a historických snímků zaměřila vzpomínání
nejčasněji zhruba šedesát let do minulosti.
Lidé vzpomínali na to, jak vypadaly ulice Ko-

přivnice a především její centrální část před
velkou přestavbou v sedmdesátých letech
minulého století. Zájemci se z úst vzpomí-
najících pamětníků mohli dozvědět, co se
kde dalo pořídit na Starém i Novém kopci,
nebo to, jak v tehdejší Kopřivnici fungovala
dopravní infrastruktura. 

Přestože hlavním tématem byla sama
Kopřivnice a její proměny, při vzpomínání
se čas od času vzpomínalo také na lidi, kteří
ji obývali a ovlivňovali, a nechyběly ani pi-
kantní historky například o životě Marty
Gottwaldové, manželky prvního dělnického
prezidenta a zdejší rodačky. A protože zda-
leka ne všechny příběhy a vzpomínky stihly
zaznít, pořadatelé už plánují další podobné
setkání.

Nezam stnanost

v srpnu rostla jen

nepatrn
Kopřivnice (dam) – Srpen

přinesl jen nepatrné zvýšení
nezaměstnanosti. 

Na Kopřivnicku bylo na
konci srpna jen o 13 uchazečů
o zaměstnání víc než v před-
chozím měsíci a 900 registro-
vaných lidí bez práce zname-
nalo podíl nezaměstnaných
osob ve výši 3,17 %, tedy o pět
setin procenta víc než v čer-
venci. To, že situace na trhu
práce zůstává z pohledu za-
městnanců příznivá, ilustruje
i skutečnost, že v rámci Ko-
přivnicka znovu vzrostla na-
bídka volných míst, mezi-
měsíčně téměř o stovku na 1
326. Zaměstnavatelé shánějí
především montážní dělníky,
hlad je také po svářečích, slé-
vačích, kovářích, nástrojařích
a příbuzných profesích.

Novou sezonu v kulturním domě zahájilo v prvním zářijovém týdnu
představení Čtyři dohody Jaroslava Duška.    FOTO: D. MACHÁČEK

P vecké sdružení Kop ivnice

oslavilo výro í zp vem
Kopřivnice (dam) – Symbolicky premiérou Hymnu Kopřivnice

začal v neděli 11. září jubilejní koncert Pěveckého sdružení Ko-
přivnice. Sbor si vystoupením na půdě Muzea Fojtství nejen při-
pomněl 100 let od svého založení, ale zároveň ukončil výstavu vě-
novanou své historii. Hymnus Kopřivnice složil sbormistr Jiří
Najvar na slova básně Boženy Heisigové-Mikyškové u příležitosti
odhalení sochy Emila Zátopka, tam ji v podání sboru bude mít
veřejnost znovu možnost slyšet už zítra odpoledne.

Ve zbytku zhruba hodinového vystoupení našly své místo me-
lodie napsané Leošem Janáčkem, Bohuslavem Martinů, ale
i skladby z repertoáru Abby, The Beatles či Marty Kubišové a Hany
Hegerové. V závěru vystoupení pak dostala prostor melancholická
píseň May It Be irské zpěvačky Enyi, známé z filmového zpracování
Pána prstenů, a italská lidová píseň Bella Ciao, která byla neoficiální
hymnou odboje proti Mussoliniho režimu. Jednotlivé skladby kon-
certu byly prokládány informacemi o důležitých milnících historie
PSK. Významným rokem v historii sboru bude zřejmě i ten letošní,
protože sbor pro nedostatek mužských zpěváků vystupuje jako
čistě ženské těleso. Paradoxně se tak zcela obrátila situace, kdy víc
než dvě desítky let existence sboru měli jeho zakladatelé problém
sehnat zpěvačky pro ženský či smíšený sbor. Další domácí vystou-
pení Pěveckého sdružení Kopřivnice, respektive jeho ženského
sboru Cantus Venuste, proběhne 22. října v rámci přehlídky pěve-
ckých sborů, kterou místní pěvkyně pořádají.

V rámci Svatováclavského hudebního festivalu se v Kop ivnici sejdou dv  špi ková kvarteta
Kopřivnice (dam) – Nejen místní

milovníci klasické hudby se mohou
těšit na výjimečný večer, už za týden
ve čtvrtek 22. září bude totiž kopřiv-
nický kostel sv. Bartoloměje hostit
společné vystoupení dvou špičkových
komorních souborů. Bennewitzovo
a Zemlinského kvarteto totiž ve spo-
lečném koncertě v rámci 19. ročníku
Svatováclavského hudebního festi-
valu uvedou kvartety tří mistrů kla-
sicistní hudby. 

Obě kvarteta patří k nejlepším
souborům svého druhu nejen v tu-
zemsku, ale i ve světovém měřítku,
o čemž svědčí nejen pravidelná kon-
certní turné po nejprestižnějších sá-
lech planety, ale i úspěchy v meziná-

rodních soutěžích a nahrávky pro
uznávaná světová nakladatelství.

Bennewitzovo kvarteto pojmeno-
vané po Antonínu Bennewitzovi,
houslistovi z přelomu 19. a 20. století,
bylo založeno v roce 1998. Soubor se
kromě výjimečného hudebního pro-
jevu prezentuje nevšedním výběrem
repertoáru. Například před deseti lety
jeho členové v jediném večeru ode-
hráli kompletní šestici Bartókových
kvartetů na festivalu Maggio Musicale
Fiorentino. Na svém kontě mají třeba
světovou premiéru skladby Slavomíra
Hořínky Songs of Immigrants, ne-
zvyklý hudební dokument, v němž
autor zpracovává potopení lodi
s uprchlíky u ostrova Lampedusa

a v němž zdařile převedl do hudeb-
ního jazyka a jednotlivé nástroje vy-
užil nevídanými způsoby. Soubor
tvoří houslisté Jakub Fišer a Štěpán
Ježek, violista Jiří Pinkas a Štěpán Do-
ležal hrající na violoncello.

Zemlinského kvarteto je ještě
o čtyři roky starší. Na bohatou tradici
české kvartetní školy navazuje už od
roku 2010. Repertoár ansámblu tvoří
více než dvě stovky děl předních čes-
kých i světových skladatelů a zahrnuje
také nové kompozice současných au-
torů. Jednotliví členové Zemlinského
kvarteta se věnují i sólové hře a jsou
držiteli cen z prestižních mezinárod-
ních soutěží a uznávanými pedagogy.
Prvním houslistou Zemlinského kvar-

teta je František Souček, druhé housle
hraje Petr Střížek, violistou souboru
je Petr Holman a violoncello drží v ru-
kou Vladimír Fortin.

Program koncertu, který na půdě
kopřivnického kostela začne v 18 ho-
din, zahájí smyčcovým kvartetem Es
dur opus 33 Josepha Haydna. Ten
autor protkal řadou hudebních vtipů,
které často vycházejí ze záměrného
porušování zavedených hudebních
principů. 

Ve své době byla velkým hudeb-
ním žertem i další skladba programu,
a to Smyčcový kvartet č. 19 C dur
Wolfganga Amadea Mozarta, který
díky svému úvodu dostal přízvisko
„Disonantní“. V díle, které bylo na-

psáno čtyři roky po zmíněném Hayd-
novu kvartetu v roce 1785, Mozart
svým novátorstvím dráždil publikum
uvyklé přísnému řádu klasicistních
hudebních forem.

Program kopřivnického koncertu
pak vyvrcholí společným provedením
Oktetu pro smyčcové nástroje Es dur,
op. 20 Felix Mendelssohn. Tato
skladba patří podle odborníků k mi-
mořádným počinům hudební litera-
tury, které ovšem Mendelssohn na-
psal již ve svých 16 letech. Přesto
posluchači mohou dodnes žasnout
nad vyzrálostí, melodickou invencí,
kompoziční zručností a především
odvážností skladby pro nezvyklé ná-
strojové obsazení.

Zátopkovo výro í...
(Dokončení ze strany 1)
Ten začne ve čtvrt na sedm večer a po oficiálním úvodu

se vzpomínkou na legendárního olympionika vystoupí od
19 hodin kapela Mirai. Popová skupina s frontmanem Mi-
raiem Navrátilem v Kopřivnici zahraje den po svém vy-
stoupení v O2 Aréně. Kapela, která se může pochlubit ně-
kolika zlatými Slavíky, čtyřmi cenami Anděl včetně té pro
skupinu roku 2022, odehraje asi hodinový koncert, ve kte-
rém nebude chybět ani hit Když nemůžeš, tak přidej. Nás-
ledně po přestávce na přípravu se pak publikum po deváté
večer může těšit na místní kapelu Tatroska. Kapela, která
svůj repertoár staví na žánrech ska a příbuzných žánrů,
vystoupí před kopřivnickým publikem poprvé od doby,
kdy se po dlouholeté pauze dala znovu dohromady. Sobota
17. září bude patřit hlavně sportu. Nicméně i tu bude
z čeho vybírat. Už dvacet minut před desátou dopoledne
bude v prostoru před Technickým muzeem Tatra hrát
Městský dechový orchestr Kopřivnice. Po doběhu závodu
rodný krajem Emila Zátopka mohou lidé od půl druhé
v rožnovském skanzenu na koncert kapely Support Lesbi-
ens, který začne zhruba o půl druhé odpoledne. V Kopřiv-
nici „sousedé“ Emila Zátopka připravují odpolední Za-
hradní slavnost přímo na zahradě jeho rodného domu ve
čtvrti Luhy. Prostor oslavy bude přístupný od čtrnácti ho-
din, o hodinu později vystoupí pěvecký sbor Valentin a od
16 hodin bude hrát cimbálová muzika Radhošť. O půl
osmé program uzavře venkovní projekce filmu Zátopek.

Kopřivnice rok 2026
Cestuji v čase a přenáším se o 4 roky dopředu.
Je krásná letní neděle a já se rozhodl strávit ji se svou ro-

dinou procházkami po Kopřivnici a návštěvou známých.
Hned ráno vedou naše první kroky na místní hřbitov. Za-

palujeme svíčku u hrobu mé mámy a já vzpomínám, že to
byla právě ona, která mi kladla na srdce nutnou opravu hřbi-
tova. Chodníky jsou krásně rovné (málokdo si už vzpomene
na výmoly a nerovnosti) a nové vysazené stromy už začínají
vrhat stín. 

Podívám se na hodinky a zjišťuji, že už máme být na náv-
štěvě v novém Domově pro seniory u strýce Karla. Využíváme
proto městskou linku minibusu, který pravidelně objíždí
Kopřivnici (hřbitov, Kaufland, poliklinika, Sever, Trapes, ...
a dokonce Lubinu, Vlčovice a Mniší, a necháme se tam rychle
dopravit. Strýc Karel nás přivítal, a spolu jsme poseděli na
hezké zahradě za Domovem. Poslední etapa života není jed-
noduchá, ale je dobře, že Domov v Kopřivnici je a my mů-
žeme za Karlem pravidelně docházet. 

Blíží se oběd a my jdeme směrem do opraveného centra
města vyhledat dobrou restauraci. Hned u kulturního domu
mi děti utečou, protože je zlákaly vodotrysky stříkající vodu
z nášlapných dlaždic. Středem centra jdeme ve stínu a já si
říkám, že je moc dobře, že se podařilo prosadit vysazení více
stromů. 

Po obědě zamíříme do muzea nákladních automobilů.
Cestou se v parku E. Beneše samozřejmě zastavujeme na le-
gendárních houpačkách – lodičkách, které se ještě nikdo na-
štěstí neodvážil odstranit, i když nesplňují současné normy.
Z muzea nebyla děvčata úplně nadšená, co bych chtěl v tom-
hle věku. Situaci zkouším zachránit návštěvou babičky.
Jdeme okolo opravené ZŠ Náměstí. Z nové části vznikly byty
pro rodiny, a tak je zde poměrně rušno. Cestou jsme si pro-
hlédli tolik potřebný první parkovací dům ve městě. Konečně
jsme u babičky. Děti pomohly s vynesením košů. Odpadky
vhodily do podzemních kontejnerů …

Joooo, asi to všechno za 4 roky takhle nebude. A možná
i mým dětem už přijde v tomto věku trapné chodit s tátou
po procházkách. Přesto pojďme udělat co nejvíc, aby se
v Kopřivnici žilo dobře.

Stanislav Šimíček, 
zastupitel města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

P ÍSP VKY ZASTUPITEL
Policie ČR šetří krádež dřeva,

ke které došlo během posled-
ního srpnového víkendu.
V oblasti Červeného kamene
bylo ze dvou lesních skládek od-
cizeno 15 m3 vytěženého dříví,
čímž městu vznikla škoda ve výši
30 tisíc korun. Jelikož podob-
ných případů přibývá i v okol-
ních obcích, město Kopřivnice
žádá občany o spolupráci. Po-
kud zaregistrovali cokoliv po-
dezřelého a mají informace,
které by mohly pomoci k dopa-
dení pachatelů, měli by kontak-
tovat Policii ČR na lince 158. 

STÍNY
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KINO KOP IVNICE

Čt 15. – pá 16. září v 16.30 hodin ro-
mantická komedie USA Vstupenka do
ráje. Když vám dcera při telefonátu z do-
volené oznámí, že se zamilovala a bude
se vdávat, uděláte vše pro to, abyste ji
z románku vrátili zpět do reality.

Čt 15. – pá 16. září v 19 hodin drama
ČR Slovo. Psychologické drama zasazené
do Československa, které intenzivně na-
hlíží do života manželů, kteří společně
prochází dramaty režimu ve snaze udr-
žet si osobní hodnoty.

So 17. – ne 18. září ve 14 hodin ani-
movaný VB Příšerákovi 2. Od velkého
dobrodružství rodiny Wishbonů uplynul
již rok. Pozvání na svatbu je tak pro ro-
dinu vítaným rozptýlením. Jenže než si
snoubenci stihnout říci „ano“, slavnostní
den v mžiku zničí nezvaný host. 

So 17. – ne 18. září v 16.30 hodin
drama ČR Jan Žižka. Film inspirovaný
skutečným příběhem jednoho z největ-
ších vojevůdců své doby, nikdy nepora-
ženým Janem Žižkou z Trocnova, který
se stal díky svým činům legendou.

So 17. – ne 18. září v 19 hodin hu-
dební dokument USA Moonage Day-
dream. Během desítek let nashromáždil
David Bowie na pět milionů  audiovizu-
álních elementů, které se vážou na jeho
uměleckou kariéru. Testament hudeb-
ního génia v režii Bretta Morgena. 

Po 19. září v 19 hodin komedie ČR
Hádkovi. Když se sejde rodina, je to vždy
radost. Pokud se ale dlouhodobě nemu-
síte, je to setkání plné přetvařování a spo-
lečenských frází, které se dřív nebo poz-
ději ukáží jako lživé. A pokud do toho
všeho vstoupí dědictví, je se na co těšit…

Út 20. září v 19 hodin dokument Ra-
kousko Řeka. Film bere diváky na cestu
prostorem a časem, pokrývá šest světa-
dílů a prostřednictvím nejmodernějších
filmařských prostředků včetně satelit-
ních záběrů představuje řeky z perspek-
tiv, jaké jsme ještě neviděli.

Čt 22. – pá 23. září v 16.30 hodin ko-
medie ČR Indián. Do života workoholika
Jonáše vstoupí duch indiánského náčel-
níka, který mu jej obrátí vzhůru nohama.
Pro Jonáše tak začíná náročná životní
lekce…

Čt 22. – pá 23. září v 19 hodin dobro-
družný film USA Avatar. Nově objevená
planeta Pandora je mírumilovné místo
oplývané nerostným bohatstvím. Na ná-
ročnou misi ze Země je vybrán mezi ji-
nými také bývalý námořník, kterému
cesta na Pandoru změní život.

So 24. – ne 25. září ve 14 hodin ani-

movaný film USA DC liga supermaz-
líčků. Superpes Krypto a Superman jsou
nerozluční přátelé. Když je Superman
a zbytek hrdinů unesen, musí Krypto
přesvědčit divokou smečku z útulku, aby
pomohli superpáníčky zachránit…

So 24. – ne 25. září v 16.30 hodin ko-
medie ČR Banger. Alex má nejlepší ko-
kain v Praze, rozhodne se ale dealování
nechat. Na obzoru se totiž rýsuje slibná
příležitost natočit hit. Spolupráce je ale
časově omezená a stojí hromadu peněz.

So 24. – ne 25. září v 19 hodin psy-
chologický thriller USA To nic, drahá.
Alice je žena v domácnosti z 50. let, žijící
se svým manželem v naoko dokonalém
vztahu. Záhy se však začne obávat, že
jeho okouzlující společnost možná
skrývá znepokojivá tajemství. 

Po 26. září v 19 hodin komedie USA
Velká premiéra.

Út 27. září v 16 hodin komedie ČR
Prezidentka.

Út 27. září v 19 hodin drama Island,
Dánsko, Švédsko, Nizozemsko, ČR
Krásné bytosti.

MARATON OSLAV

ZÁTOPKOVA VÝRO Í 

Čt 15. září v 16.30 hodin sad Dr. E.
Beneše, Oceňování významných spor-
tovních osobností. Slavnostní večer
v rámci oslav Zátopek 100. Hudební do-
provod v podání LAM trio a Crazy dogs.

Pá 16. září v 16 hodin Slavnostní od-
halení sochy Emila Zátopka. Vystoupí
Cantus Venuste – ženská sekce Pěve-
ckého sdružení Kopřivnice.

Pá 16. září v 18.15 hodin Když ne-
můžeš, přidej víc! Vrchol oslav Zátop-
kova jubilea. Vystoupí kapely Mirai a Ta-
troska.

So 17. září v 15 hodin Zahradní slav-
nost. Sváteční veselí u rodného domu
atleta, spojené s promítáním filmu Zá-
topek.

Ne 18. září v 10 hodin, kostel sv. Bar-
toloměje Mše svatá za Emila a Danu Zá-
topkovy.

Po 19. září v 15 hodin, ZŠ E. Zátopka
Zasazení pamětních stromů za manžele
Zátopkovy.

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava akademického sochaře a předního
českého průmyslového designéra Jiřího
Španihela.

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z různých oblastí (do 30.
prosince).

Čt 15. září v 16 hodin odpoledne
v rytmu Roztančíme Kopřivnici. Pro
účastníky Letních pondělních předta-
nečních, Letních tančíren v parku a ši-
rokou veřejnost (nádvoří muzea).

Ne 18. září od 10 hodin akce pro ro-
diče s dětmi Dny rodin 2022. Dny rodin
přináší aktivity zaměřené na podporu
a propagaci náhradní rodinné péče.
Možnost bezplatné prohlídky muzea po
registraci na www. muzeumnj.cz. Do-
provodným programem jsou pak akti-
vity pro rodiny s dětmi a bohatá zábava.

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava českého průmyslového designéra
Jiřího Španihela (do 30. prosince).

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava – 100 let Národního
sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a velmi
oblíbené lokality a ukazuje proměny od
jeho založení až do současnosti (Mu-
zeum Zdeňka Buriana do 31. prosince).

Aktuální výstava – Štramberk srd-
cem fotografů. Nenechte si ujít výstavu
tří dvorních fotografů města na nádvoří
hradu Štramberk (do 18. září).

Pá 16. září v 19 hodin divadelní
představení Na tý louce zelený. Rozto-
milá opereta, plná lidového humoru,
z pera Járy Beneše. Statkářka Alena má
ambice pozvednout hospodářství.
Osloví proto odborníky z oblasti mysli-
vosti i lesnictví. Nic však nevypadá tak,
jak si vysní. Hraje divadelní soubor Pod
Věží Štramberk (Amfiteátr Pod Starou
věží).

So 17. září městská slavnost Den
města Štramberka. Tradiční velkolepý
den na počest Moravského Betlému.
Součástí oblíbený Běh na Trúbu a další
doprovodný program.

Pátek 16. září – ZÁVĚREČNÉ VOLEBNÍ BESEDY
Středa 21.  září od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 23. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 23. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 25. září od 14 hodin ZÁZNAM 23. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 26. září od 19 hodin ZÁZNAM 23. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 15. 9. 9.30–13, pá 16. 9. 9–13, so
17. 9. 14.30–15.45, ne 18. 9. 14.30–15.45 hodin

FLORBAL: so 24. 9. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Spar-
tak Pelhřimov (3. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 25. 9. od 9 hod.
FBC Vikings Kopřivnice B – FBC Honey Badgers Frýdek-Místek,
od 11.45 FBC Vikings Kopřivnice B – FbC KOVO KM Frýdek-
Místek (1. kolo Moravskoslezské ligy mužů) – sportovní hala
SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 24. 9. od 9 hod. FC Kopřivnice –
FK Český Těšín (8. kolo KS st. žáků sk. B), od 10.45 hod. FC Ko-
přivnice – FK Český Těšín (8. kolo KS ml. žáků sk. B), od 12.30
hod. FC Kopřivnice – 1. FK Spartak Jablunkov (8. kolo KS do-
rostu sk. B), od 15.30 hod. FC Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník
n. Odrou (8. kolo I.B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 16. 9. od 17
hod. TJ Spartak Lubina – MŠK Žilina (6. kolo OP st. žáků sk. A);
pá 23. 9. od 17 hod. TJ Spartak Lubina – FC Libhošť (8. kolo OP
st. žáků sk. A); ŠTRAMBERK: ne 25. 9. od 10 hod. FK Štramberk
– TJ Spálov (8. kolo OP st. žáků sk. A); VLČOVICE: so 24. 9. od
15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – AFC Veřovice (8. kolo I.B tř.
mužů sk. D), ne 25. 9. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Frý-
dek-Místek (8. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 17. 9. v 8.15 hodin KH Kopřivnice – Pepino SKP
Frýdek-Místek, v 10.45 KH Kopřivnice – TJ TŽ Třinec (starší
žáci), ve 13 hodin KH Kopřivnice – TJ Sokol Telnice (1. liga
mladší dorostenci), v 15 hodin KH Kopřivnice – Handball club
Zlín (1. liga starší dorostenci) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: so 17. 9. od 10 hod. HC Kopřivnice – HKMD Šumperk
(2. kolo LSŽ 7. tř. sk 25), od 12 hod. HC Kopřivnice – MSK
Orlová (2. kolo LSŽ 9. tř. sk. 10), ne 18. 9. od 10 hod. HC Ko-
přivnice – HC Frýdek-Místek (2. kolo LMŽ 6. tř. sk. 8), od 12
hod. HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek (2. kolo LSŽ 8. tř. sk.
8), so 24. 9. od 15 hod. HC ISMM Kopřivnice – SKLH Žďár
n. Sázavou (1. kolo 2. ligy mužů sk. V) (přípravné utkání mužů)
– vše zimní stadion 

KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 9. 6–14.30, 19–21, pá 16. 9. 6–8, 16–21,
so 17. 9. 10–19, ne 18. 9. 10–19, po 19. 9. 6–8, út 20. 9. 6–16, 18–
21, st 21. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 22. 9. 6–14.30, 19–21, pá
23. 9. 6–8, 16–21, so 24. 9. 10–19, ne 25. 9. 10–19 hodin

MALÝ FOTBAL: so 17. 9. od 9 hod. 6. kolo OP – hřiště ZŠ M.
Horákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–18.30 spo-
lečná, ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: pá 23. 9. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B –
TJ Mořkov B (1. kolo OP 1. tř.) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

Vážený pane Krompolci,
tak Godot nepřišel? 

Když jste se rozhodl s obžalovaným
Babišem veřejně v Kopřivnici pobratřit,
nedivte se, že se k této ohavnosti přišlo
dost občanů vyjádřit. Přišli nahlas říci
něco, co kromě Vás ví každé vychované
dítě: lhářům a zlodějům se netleská a ani
nenaslouchá. Pokud se to děje nebo
chystá dít, jde o situaci vážně ohrožující
důvěru občanů ve stát i spravedlnost,
proti které je povinností všech odpověd-
ných lidí zakročit. To se dne 22. 8. 2022
ze strany občanů dělo a rozhodně sem
patří i statečné vystoupení mé dcery, pro
Vás paní, Kristýny Horynové, která
s Vámi husy nepásla. 

Prý můžete dosvědčit, že k napadání

nedošlo. Nezesměšňujte se, prosím, na-
bídkou svého křivého svědectví. Byl jsem
tam. Proti pachatelům výtržností jste ne-
zakročil. A proč to všechno vlastně?

Z Vašich volebních slibů zbývá jen os-
tuda. Slíbil jste byty, ale všechny vaše po-
kusy skončily trapně. Schopné úředníky
jste vyhnal. Pozemky Kopřivnice jste
chtěl svou neuvěřitelnou naivitou zašan-
tročit několikaletou splatností kupní
ceny, bez odpovídajícího zajištění zájmů
města. O Vašem jednání s developery
o vážných věcech by se dala napsat ko-
medie. Když to nešlo tudy, tak jste se po
skončení léta (!) pustil pro změnu do pře-
hrady Větřkovice. Jindy makáte v ku-
chyni? Kdyby Vaše pokusy nebyly z naší
kasy, tak by to bylo zábavné. Co vlastně

sledujete, tedy kromě udržení své židle?
Odejděte prosím z politiky. Uleví se Vám
i nám.

Jestli po Godotovi toužíte, zjistěte si,
o čem ta hra je. Hlavně se ale paní Hory-
nové omluvte. Omluvte se nám všem za
průběh onoho mítinku. Omluvte se i čte-
nářům Kopřivnických novin, které jste se
pokusil obelhat. Omluvte se za to veřejné
uctívání obžalovaného Sedmilháře. 

A víte co? Paní Horynové poděkujte.
Až přijdete na to zač, tak teprve bude líp.
A Godot si pak i na Vás rád vzpomene.
To Vám tímto ze srdce přeji.

Howgh.                                         Petr Holub

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   
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Mgr. René Lakomý
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NEMOVITOSTI

• Prodám byt 3+1 62 m2

s lodžií, ul. Osvoboditelů
v Kopřivnici. Byt v 5. patře,
dům po kompletní revitali-
zaci, sklepní kóje, výtah.
Skvělá občanská vybavenost!
Tel. 774 348 928

nastavitelná dle výšky dítěte,
foto zašlu na e-mail, cena
600 Kč. Tel. 739 351 999
• dětská kola. Jako nová!
Tel. 604 463 778
• drenážní trubku, 80 mm,
délka 60 m, cena 2 200 Kč. E-
mail: garazko@seznam.cz
• starou, historickou dřevě-
nou skříňku o rozměrech 74 ×
62 × 47 cm. Tel. 736 142 102

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

PRODÁM

• elektrokolo za 7 000 Kč.
Tel. 777 513 390
• zahradní štěpkovač, málo
využitý za 800 Kč. Tel. 737 968
921
• levně jablka na kvas
i mošt. Tel. 604 463 778
• skládací křesla na balkon
i zahradu. Tel. 604 463 778
• autosedačku 15–36 kg,

KOUPÍM

• dřevěnou dětskou pos-
týlku i ve špatném stavu. Tel.
604 891 076.

DARUJI

• jakékoliv množství pra-
vého chlévského hnoje. Tel.
736 142 102
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FOTBAL: muži (6. kolo I.B tř. sk. D): FC Vlčovice-Mniší – FK
Starý Jičín 3:0; dorost (6. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – TJ
Vendryně 7:3, FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Dobrá 1:2; st. žáci
(6. kolo KS sk. B) FC Kopřivnice – FK Staříč 0:1, (6. kolo OP sk.
A) FK Štramberk – TJ Spartak Lubina 10:7; ml. žáci (6. kolo KS
sk. B) FC Kopřivnice – FK Staříč 4:1

VÝSLEDKY

Kopřivnice (buk) – Poslední
srpnový víkend se v polské obci
Raszyn konalo mistrovství
Evropy veteránů ve vzpírání.
Mezi 650 účastníky starších pě-
tatřiceti let, kteří se sjeli z nej-
různějších zemí starého konti-
nentu, reprezentoval klub ASK
Tatra Kopřivnice Radek Enčev.
Ten startoval v kategorii M35
do 61 kilogramů. Přestože se
Enčev, který také prošel školou
legendárního trenéra Ludvíka
Kašpárka, potýkal v průběhu
soutěže s únavou způsobenou
shazováním váhy před samot-
ným šampionátem, předčil
všechny své soupeře. Výkonem

75 kilogramů v trhu a 90 kilo-
gramy v nadhozu získal zlatou
medaili, čímž pošesté obhájil
tento titul. „Radek musel za
měsíc shodit neskutečných 10
kilogramů, což se hodně pode-
psalo na jeho výkonu,“ potvr-
dil, že zisk cenného kovu pro
kopřivnického odchovance ne-
byl letos jednoduchý, jeho tre-
nér Martin Mičulek. Enčevovi
činil problém především nad-
hoz, tedy disciplína, se kterou
obvykle nemívá obtíže. Tím
zdramatizoval souboje na prv-
ních třech příčkách pódiového
umístění ve svůj neprospěch.
„V nadhozu dal svou rutinní

váhu 90 kilogramů až na třetí
pokus. Naštěstí to však mělo

šťastný konec,“ radostně do-
plnil Mičulek.

Vzp ra  En ev i p es zdravotní potíže obhájil evropské zlato

Kopřivnice (hod) – Hasičská
soutěž TFA Junior, kterou po-
řádá kopřivnická jednotka do-
brovolných hasičů, se těší velké
oblibě. Na pátý ročník, který
proběhl v sobotu 10. září, při-
jelo porovnat svou zdatnost 81
závodníků, což je nejvíc v celé
historii. Vloni tento závod ab-
solvovalo 59 závodníků, kteří si
chtěli vyzkoušet tuto netradiční
soutěžní disciplínu. Soutěž byla
atraktivní pro diváky i náhodné
kolemjdoucí, protože všechny
disciplíny mladí hasiči absol-
vovali před radnicí. Po jejich ab-
solvování je čekal ještě výběh
do schodů uvnitř radnice. 

Soutěžící byli rozděleni do
věkových kategorií 7–9 let, 10–
12 let, 13–15 let a 16–18 let.
Tratě, bariéry i výběh byly uz-
působeny věkovým kategoriím.
Zatímco nejmladší museli ma-
lým kladivem udeřit 10× (dív-
ky), 20× (chlapci), nejstarší zá-
vodníci těžkým kladivem
v hammer boxu museli udeřit
v závislosti na pohlaví 40–50×.
Nejmladší vybíhali do 2. patra,
další o patro výš, 13–15letí vy-
bíhali do 6. patra a nejstarší do
8. patra. V nejstarších dvou ka-
tegoriích museli závodníci dis-
ciplíny natáhnout dvě hadice
na značku, poté několikrát ude-

řit kladivem v hammerboxu,
zdolat bariéru, přenést barely
s vodou, proskákat deset pne-
umatik, vytáhnout kanystr s vo-
dou na rampu a pak je ještě če-
kal výběh do patra dle směrnic. 

Ve věkové kategorii 7–9 let
soutěžilo 10 dívek, z nichž se
na 1. místě umístila Charlotte
Hamrlová ze Soběšovic. V této
nejmladší kategorii závodilo 12
chlapců. První místo vybojoval
Jan Holub z Lichnova, z kopřiv-
nických závodníků obsadil Ta-
deáš Michálek 6. místo a Mar-
cel Velart 12. příčku. 

V kategorii 10–12 dívky sou-
těžilo 12 závodnic, z nich nej-

lepší čas zaběhla Daniela Ku-
táčová z Lichnova. Chlapců
v této věkové kategorii závodilo
jen 12, z nich zvítězil Šimon
Guřan z Bobrovníků.

V kategorii 13–15 let závo-
dilo 8 dívek, z nichž vyhrála
Adriana Zigová ze Starého Hro-
zenkova. Ve stejné věkové ka-
tegorii závodilo 12 chlapců,
z nichž se nejlépe vedlo Ra-
dimu Bělicovi z Nové Sedlice.
Nejméně závodníků bylo ve vě-
kové kategorii 16–18 let. Z pěti
dívek předvedla nejlepší výkon
Šárka Baladová z Bobrovníků
a ze čtyř chlapců zvítězil Martin
Turek z Frenštátu p. R.

Pátý ro ník TFA junior p ilákal rekordní po et závodník

Hrabyně (hod) – Poslední srpnový pá-
tek se uskutečnil 20. ročník Sportovních
her tělesně postižených v areálu Centra
sociálních služeb v Hrabyni. 

Jubilejního ročníku se zúčastnila té-
měř čtyřicetičlenná výprava z Asociace
zdravotně postižených z Kopřivnice. Ve
velké konkurenci se podařilo Kopřivnic-
kým přivézt celkem 11 medailí – 3 zlaté,

3 stříbrné a 5 bronzových. Největší podíl
na úspěchu Kopřivnice měl Rostislav Svo-
boda, který vybojoval 5 medailí. Zlato bral
za jízdu mechanických vozíků na okruhu,
stříbro vybojoval ve střelbě ze vzduchovky
a bronz ve slalomu mechanických vozíků,
v hodu diskem a elektronických šipkách.
V sedmiboji bodovala jeho sestra Jana
Koudelová bronzovou medailí a synovec

Vojtěch Koudela zlatem ve stejné disci-
plíně. Další úspěch si připsala Jana Pisári-
ková 2. místem v hodu diskem a v sedmi-
boji vybojovala zlato Maria Kubátová,
stříbro Dana Šrámková a v mužích bronz
David Kneifel. Zvláštní ocenění za spor-
tovní aktivity a obdiv všech účastníků zís-
kala pětaosmdesátiletá Štěpánka Venglá-
řová.

Kop ivni tí p ivezli 11 medailí ze sportovních her t lesn  postižených 

Součástí oslav stého výročí
narození Emila Zátopka bude
dnes večer i Galavečer, v rámci
kterého budou oceněny výz-
namné osobnosti kopřivnic-
kého sportu. Na nominacích
se podílela i široká veřejnost,
konečný výběr provedla po
konzultaci se Sportovní a vol-
nočasovou komisí výběrová
pracovní skupina. V tomto
čísle KN vám stručně předsta-
víme oceněné sportovní či-
novníky a kolektivy.

Činovníci/trenéři
Jiří (Juraj) Harašta (atle-

tika): V roce 1994 založil Ma-
raton klub Kopřivnice, později
na něj navázal Lašský běžecký
klub a nakonec byl u zrodu
Atletického klubu E. Zátopka,
jehož je předsedou. Již 29 let
se podílí na organizaci Lašské
běžecké ligy, 20 let je ředitelem
a hlavním organizátorem zá-
vodu Běh rodným krajem
Emila Zátopka a založil sku-
pinu amatérský běžců s náz-
vem „Pomalé šípy“. Kromě or-
ganizátora funguje na
závodech také jako fotograf
a je přispěvatelem do sportov-

ních rubrik. Před třemi lety dal
podnět k instalaci sochy Emila
Zátopka.

Vlastimil Žižka (karate):
V roli trenéra působil v Karate
klubu ASK Tatra Kopřivnice
v letech 1981–2010. Pod jeho
vedením získali svěřenci ně-
kolik desítek titulů mistra ČR,
stříbrných a bronzových me-
dailí, z nichž nejúspěšnější
byli Milan Burget (15× mistr
ČR), Stanislav Modráček (11×
mistr ČR) a Soňa Smoláková,
rozená Hejduková(10× mi-
stryně ČR).

Stanislava Dratvová
(Sport pro všechny): Trenér-
ské činnosti se v České aso-
ciaci Sport pro všechny ASK

Tatra Kopřivnice věnuje od
r. 1992. Za svou dlouholetou
a obětavou sportovní činnost
byla v kategorii trenér a cviči-
tel oceněna v roce 2010 Čes-
kým olympijským výborem
a o rok později v rámci vyhla-
šování nejúspěšnějších spor-
tovců Moravskoslezského
kraje.

Ludvík Kašpárek (vzpí-
rání): V roce 1966 založil ve
městě klub vzpírání, kde byl
až do své smrti předsedou
a zároveň šéftrenérem. Během
jeho působení prošlo oddílem
na 250 vzpěračů, kteří získali
v různých kategoriích 60 titulů
mistra ČR a minimálně dvoj-
násobný počet ostatních me-
dailí. Mezi Kašpárkovy nej-
větší trenérské úspěchy patří
čtvrté místo Dalibora Řeháka
na olympijských hrách a bron-
zová medaile Ladislava Bar-
toně na mistrovství Evropy ju-
niorů. Dovedl klub v dospě-
lých složkách až do extraligy,
kde působil v letech 1985 až
1987. Za svou trenérskou čin-
nost byl několikrát oceněn
v rámci města i okresu.

Jiří Kekrt (házená): Kop-
řivnický rodák vedl zdejší mlá-
dež a byl dlouholetým trené-
rem několika extraligových
týmů. Na olympijských hrách
v roce 1988 působil v roli asi-
stenta trenéra mužů a na mi-
strovství Evropy v roce 1998 již
tým mužů vedl jako trenér.
V roce 1995 byl trenérem ju-
niorů na mistrovství světa.
V Kopřivnici v sezoně 1985/86
dosáhl s týmem mužů na stří-
brné medaile, vedl tehdejší ce-
lek Tatry pohárovou Evropou
a za jeho éry se Kopřivnice
stala také sparing partnerem
reprezentačnímu družstvu
USA v přípravě na OH. S ji-
nými kluby pak několikrát sla-
vil také titul mistra ČR.

Evžen Knězek (více
sportů): V kopřivnické tělový-
chově působil přes 40 let, v le-
tech 1978/91 fungoval jako
metodik TJ (všesportovní pří-
pravka). Podílel se na výstav-
bách tenisového areálu, ba-
zénu a areálu na Větřkovické
přehradě. V období let 1991 až
2013 zastával funkci výkon-
ného ředitele TJ Tatra, od roku

2013 do loňského roku byl
prezidentem ASK Tatra Ko-
přivnice. Rovněž se podílel na
organizaci mimořádných akcí.

Družstva
Házená: Klub házené Ko-

přivnice je nejúspěšnějším
sportovním klubem v historii
města. Nadějí a velkým přísli-
bem do budoucna je beze-
sporu  kvalitní práce s mládeží,
která v posledních dvaceti le-
tech posbírala řadu medailo-
vých úspěchů napříč všemi
kategoriemi. Řada hráčů také
úspěšně reprezentovala klub
na velkých akcích – ať už se
jedná o Olympiádu dětí a mlá-
deže, evropské turnaje, akade-
mické MS a ME, akademické
mistrovství ČR a další. V po-
sledních letech je tým mužů
pravidelným účastníkem ex-
traligového play-off a v minu-
lém roce po 26 letech hrál
evropskou pohárovou soutěž.

Atletika: Atletický Klub
Emila Zátopka je nositelem
odkazu slavného rodáka, je-
hož jméno užívá od roku 2012.
Pod hlavičkou AKEZ funguje
nejen početná základna kon-

dičních sportovců, ale ovoce
nese i systematická práce
s mládeží, kdy kopřivničtí od-
chovanci dosahují skvělých
úspěchů nejen na národní
úrovni.

Badminton: Smíšené
družstvo Kopřivnice se dvakrát
stalo vicemistrem nejvyšší
české soutěže (sezony 1995/96
a 1997/98). V roce 2000 obsa-
dili Dušan Hanzelka s Janem
Potůčkem z Hradce Králové ve
čtyřhře deváté místo na Mi-
strovství světa juniorů v Číně.

Plavání: Družstvo žen ve
složení Andrea Kalužová, Petra
Klosová, Eva Pernová, Alena
Petříčková, Markéta Skurková,
Hana Staroňová, Nikola Zá-
topková, Lucie Žáčková
a Šárka Žižková (tehdejší
rodná jména) vybojovalo na
Mistrovství ČR družstev v roce
2005 bronzové medaile.

Volejbal: Volejbal má
v Kopřivnici velmi dlouhou
a pevně zakořeněnou tradici,
která sahá až na počátek mi-
nulého století. Kopřivnický
klub zažil svůj vrchol v sezoně
1993, kdy se tým mužů pro-
bojoval až do nejvyšší soutěže.
Tehdejšími hráči mužstva byli
Tandler, Tobolák, Kopečný, Ju-
řík, Sedláček, Sopuch, Cha-
lupa, Sykala, Takacs, Panferov,
Kylhof, Janouch, Skoumal, Ju-
řík, Šustala a Dianiška, trené-
rem Leopold Tůma. V součas-
nosti se klub věnuje zejména
přípravě mládeže a má člen-
skou základnu čítající zhruba
90 hráčů.

Sportovní osobnosti Kop ivnice se do kají ocen ní v rámci oslav Zátopkova výro í



FC Kopřivnice – FK Staříč 7:0
(3:0)

Kopřivnice (buk) – Dosud
neporažení kopřivničtí fotba-
listé hostili minulou sobotu
mužstvo FK Staříč. Od úvod-
ního hvizdu potvrzovali před-
váděnou hrou roli favorita. Ve
12. minutě utkání otevřel gó-
lový účet domácích Jan Ollen-
der. O chvíli nato byl trenér do-
mácích Aleš Ručka nucen
stáhnout z trávníku zraněného
Dominika Strnadela za Marka
Makového. Obraz hry se však
střídáním nezměnil, Kopřiv-
ničtí měli stále navrch. Nejprve
vyzrál u rohového praporku
nad obránci Adam Kelnar, vzá-
pětí ale míč ztratil. Obdobně si
na druhé straně počínal Filip
Kudělka. Tomu se podařilo od-
centrovat na zadní tyč, kde čí-
hal opět Kelnar. Z bezpro-
střední blízkosti branky však
pálil vedle. Stále se stupňující
tlak domácích v podobě vyta-
ženého presinku vyvrcholil ve
30. minutě. Nepřesnou při-
hrávku hostujících stoperů za-
chytil Tomáš Socha, narazil si
s Ollenderem a přesně vystřelil,
čímž zvýšil stav utkání na 2:0.
O šest minut později dal o sobě
opět vědět vydařenou indivi-
duální akcí Kelnar, tentokrát
byl úspěšnější a potřetí v utkání
poslal míč za záda hostujícího
brankáře. Před odchodem do
šaten mohli domácí fotbalisté
před více než stovkou diváků
navýšit svůj náskok, Socha ale
mířil těsně mimo tři tyče. Chvíli
po změně stran potrestal me-
zery v křídelních prostorech
Staříče Kelnar, který zazname-
nal druhou branku v tomto ut-
kání. O to samé se snažil
i Ollender. Nejprve orazítkoval
břevno z přímého kopu, další
příležitost ale zužitkoval
a stejně jako jeho spoluhráč
skóroval podruhé v tomto
střetnutí. Ke kopřivnickým hrá-
čům, u jejichž jména svítila

v kolonce branek dvojka, se
přidal v 67. minutě i Socha,
který zvýšil již na 6:0. Herní
převaha kopřivnického muž-
stva byla zřejmá, domácí bran-
kář Filip Morys neměl příliš
mnoho práce. Trenér Ručka tak
mohl dát více prostoru na tráv-
níku mladým hráčům z lavičky.
Za to se mu odměnil Patrik Kel-
ler, který dokonal debakl Sta-
říče a stanovil konečný stav na
7:0. „Soupeře jsme nepodcenili
a do utkání vstoupili koncen-
trovaně, za což jsem rád. Kon-
dičně jsme byli lépe připraveni,
což se v průběhu potvrdilo. Do
hry se podařilo začlenit všech-
ny hráče,“ zhodnotil výkon
kopřivnických fotbalistů Ruč-
ka, který s týmem zatím nepoz-
nal hořkost porážky. „Zatím
naše nejvyšší výhra v sezoně.
Pokud chceme pomýšlet na ty
nejvyšší příčky, nemůžeme
zbytečně ztrácet body. Příští tý-
den nás čeká důležitý zápas ve
Stachovicích,“ doplnil Tomáš
Socha, dosavadní nejlepší stře-
lec této soutěže, který během
pěti utkání vstřelil 12 branek.

Branky Kopřivnice: 12. Ollen-
der, 30. Socha, 36. a 56. Kelnar, 61.
Ollender, 67. Socha, 86. P. Keller.
Sestava Kopř.: Morys –  Kalich,
Ollender (72. Varga), Kelnar,
Hruška, Kudělka (72. Babinec), Str-
nadel (17. Makový), Socha (79. Kel-
ler), Kocián, Horák, Marák

HBC JVP Strakonice 1921 –
KH ISMM Kopřivnice 32:31
(13:15)

Strakonice (buk) – V rámci
druhého kola Chance Extraligy
zajížděli kopřivničtí házenkáři
na palubovku nováčka soutěže
ze Strakonic. Jejich cílem bylo
navázat na výkon z úvodního
střetnutí proti Prešovu, kdy
slovenskému týmu vzdorovali
díky nasazení a kvalitní
obranné činnosti. Tyto aspekty
hry však v sobotu u svých svě-
řenců trenér Aleš Chrastina
postrádal. Jihočechům se vy-
dařil vstup do utkání, během
něhož si vypracovali dvou-
brankové vedení. To se jim zás-
luhou dobře chytajícího bran-
káře Jindřicha Mráze dařilo
držet do 16. minuty. Jeho zá-
kroky se nenechal zahanbit
Bohumil Pšenica na druhé

straně, který eliminoval stra-
konické útoky. Hostujícím
střelcům se podařilo vyrovnat
a vytvořit náskok dvou branek.
Druhá polovina měla velmi
podobný scénář jako ta první.
Kopřivničtí opět v úvodu za-
spali a třemi inkasovanými
góly ztratili vedení. Obranu
Kopřivnice trápil zejména
Adam Nejedla, jenž její konto
zatížil 10 trefami. Tomu vzdo-
roval 7 úspěšnými sedmimet-
rovými hody Pavel Musálek,
který se minutu a půl před
koncem utkání postaral o opě-
tovné vyrovnání stavu na
31:31. Strhnout vítězství na
stranu Kopřivnice mohl Bu-
kovský, jenže jeho střelu no-
hou vykryl Mráz. Po ní si do-
mácí trenér vyžádal od-
dechový čas. Během něj naor-
dinoval poslední útok, který

byl úspěšný. Bohužel pro kop-
řivnické házenkáře rozhodl
šťastnou střelou do pravého
horního rohu v poslední vte-
řině Martin Nový. „Vůbec ne-
vím, jak jsem gól dal, jen jsem
míč zahodil,“ přiznal se do-
mácí pivot po výhře. „Po Pre-
šovu přišlo kruté vystřízlivění
a velice nepodařený zápas se
Strakonicemi. Jednalo se
o jedno z nejméně povede-
ných utkání, které jsem v kop-
řivnickém dresu zažil. Omlou-
vám se fanouškům, toto nebyl
výkon hodný extraligy,“ řekl
zklamaně kopřivnický brankář
Marek Žingor. 

„S naším výkonem jsem
hrubě nespokojený. Hráči ne-
plnili taktické pokyny, naše
obrana byla špatná, bez dů-
razu. Vrcholem všeho byla
řada neproměněných šancí,"

neskrýval nespokojenost s vý-
konem svého týmu Chrastina.

Branky a sestava Kopřivnice:
Střelec 2/0; Ježek 2/0; Ošmera 1/0;
Zima 1/0; Gřes 7/0; Polcar 1/0; Do-
ležel 2/0; Brito 4/0; Musálek 8/7;
Lefan 2/0; Bukovský 1/0.
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Chance Extraliga po 2. kole

  1. Plze 2 2 0 0   75:54  4

  2. Karviná 2 2 0 0   70:52  4

  3. Zub í 2 2 0 0   63:51  4

  4. Prešov 2 1 0 1   57:52   2

  5. Ji ín 2 1 0 1   63:64   2

  6. Malom ice 2 1 0 1   51:52   2

  7. Frýd.-Míst. 2 1 0 1   59:61   2

  8. Praha 2 1 0 1   57:60   2

  9. Lovosice 2 1 0 1   60:65   2

10. Brno 2 1 0 1   54:61   2

11. Strakonice 2 1 0 1   57:69   2

12. Kop ivnice 2 0 0 2   55:62   0

13. Nové Veselí 2 0 0 2   59:68   0

14. Hranice 2 0 0 2   49:58   0

Kopřivnice (buk) – Minulou sobotu hostil kopřivnický bad-
mintonový klub turnaj oblastního přeboru hráčů a hráček do
13 let. V chlapecké kategorii jednotlivců se za domácí oddíl před-
stavili čtyři zástupci. Kromě Josefa Mareše se do osmifinále po-
dařilo přes soupeře v prvním kole postoupit Matyáši Kašpárkovi,
Václavu Kriškemu i Adamu Krajčímu. Tam však jejich putování
pavoukem skončilo. Nejblíže k účinkování ve čtvrtfinále byl Ka-
špárek, který podlehl ve třech setech Dominiku Cekotovi z Olo-
mouce. Mladí badmintonisté bojovali i ve čtyřhře. Kriške s Ma-
rešem vypadli v osmifinále, Kašpárek s Krajčím v osmifinále
s hráči z Přerova. Tito dva si navíc vyzkoušeli i smíšenou čtyřhru.
Se svými partnerkami došli do čtvrtfinále. „Matyáš s Adamem
již pár turnajů absolvovali, pro Josefa s Václavem to byla pre-
miéra, během které nasbírali cenné zkušenosti. Bylo znát, že
klukům schází po prázdninové přestávce herní praxe. Kondičně
na tom byli dobře a jejich výkony se v průběhu zlepšovaly, v tré-
ninku však musíme zapracovat na přesnosti úderů,“ zhodnotil
účast svých svěřenců na turnaji v domácím prostředí jejich trenér
Václav Indruch. Nejúspěšnějšími badmintonisty se stali přerovští
Timon Krejčiřík s Elenou Absatzovou, kteří ovládli všechny tři
kategorie, jichž se mohli účastnit. V mixu zvítězili společně. Zá-
stupkyni mezi dívkami kopřivnický tým postrádal. Ve stejný den
se konal i turnaj v Pustějově určený pro dospělé hráče, kde v bar-
vách Kopřivnice startovalo 6 mužů a jedna žena. Z nich právě
dosáhla největšího úspěchu Petra Benišová. V jednotlivcích se
probojovala do semifinále, v němž podlehla ve dvou setech Šárce
Líbalové. Ve čtyřhře získala stříbro s Adélou Chrudimovou hrající
za FSpS Masarykovy Univerzity. 

Kop ivnice hostila turnaj
mladých badmintonist

FBC Vikings Kopřivnice –
1.FBK Sršni Rožnov pod Rad-
hoštěm 5:3 (0:2, 2:1, 3:0)

Kopřivnice (buk) – Po fot-
balistech a házenkářích vstou-
pili do základní části dlouho-
dobé soutěže i kopřivničtí
florbalisté. Vikingové s obmě-
něnou soupiskou na úvod dal-
šího ročníku Národní ligy sku-
piny východ hostili na své
palubovce mužstvo 1. FBK
Sršni Rožnov pod Radhoštěm.
Do derby nevstoupili podle
svých představ, ve 4. minutě
úvodní periody zachytil ne-
přesnou přihrávku Martina Ne-
hery hostující Richard Plandor,
nabídnutou příležitostí nepo-
hrdl a poslal Sršně do jedno-
brankového vedení. Obdr-
žená branka nabudila přede-
vším mladé hráče Vikingů pod-
porované Ondřejem Kubát-
kem. Ten během krátké sek-
vence vyslal na branku soupeře
hned tři střely, ani jedna z nich
však cíl nenašla. Ačkoliv si do-
mácí tým vytvořil více šancí ke
skórování, vyrovnat se mu ne-
podařilo. Naopak na druhé
straně udeřil Marek Polášek,
který určil konečný stav 1. tře-
tiny na 2:0. Po změně stran měli
více ze hry opět Kopřivničtí. Po
faulu rožnovského útočníka
jim byla nabídnuta přesilová
hra, tu však nevyužili. Kýžený
kontaktní gól se podařilo vsítit
až Jakubu Kostelníkovi v 31. mi-
nutě. Na něj navázal z opačné
strany Jan Toman po přihrávce

Kubátka. Kaňkou na solidním
výkonu Vikingů v druhé části
byl obdržený gól čtyři vteřiny
před závěrečnou přestávkou.
Po ní se domácí hráči dokázali
vzpamatovat a svého soupeře
převyšovali. Odměnou jim bylo
vyrovnání na 3:3, o které se po-
staral Daniel Opatřil. Kopřivnici
poslal poprvé do vedení necelé
tři minuty před koncem Ondřej
Holaň, čímž rozradostnil zapl-
něnou tribunu. Na to reagoval
hostující trenér Miroslav Kasl
hrou bez brankáře. Finální ná-
por Sršňů na svatyni brankáře
Strakoše se Vikingům podařilo

ustát a z následného rychlého
protiútoku zpečetil jejich výhru
do prázdné branky Kostelník.
„První dvacetiminutovka se
nám se silným soupeřem ne-
povedla, po chybách v roze-
hrávce jsme obdrželi dva rychlé
góly. Ve druhé třetině jsme se
uklidnili, začali jsme více střílet,
díky čemuž se nám podařilo
srovnat krok. Závěrečnou část
jsme opanovali, dali jsme dvě
branky a následně jsme zvládli
vypjatou koncovku. Vítězství
jsme pojistili gólem do
prázdné,“ řekl po dramatickém
derby, ve kterém nebylo o tvrdé

souboje nouze, Jan Toman,
autor druhé branky v utkání.
Vikingové tak ve svém úvod-
ním představení před bouřli-
vou domácí kulisou získali
cenné tři body. „Diváci byli
dnes skvělí. Hnali nás dopředu.
Zápas jsme zvládli i díky nim,“
nezapomněl poděkovat pu-
bliku Toman. 

Branky Kopřivnice: 31. J. Kos-
telník, 37. Jan Toman, 51. D. Opatřil,
58. O. Holaň, 60. J. Kostelník. Se-
stava Kopř.: Strakoš – Zátopek, Ku-
bátko, Kostelník, Jiří Toman, Socha,
Kresta, Holaň, Nehera, Lichnovský,
Opatřil, Janek, Jan Toman, Popala,
Michna, Monsport, Strouhal

Sršni bodali, úvodní vít zství však berou Vikingové

Jiří Toman (s číslem 6) přihlíží vyrovnávacímu gólu svého bratra Jana (č. 16). Vikingové si před za-
plněnou tribunou sportovní haly připsali vítězství nad Rožnovem p. R. FOTO: LUKÁŠ BUKOVJAN

Házenká i ne ekan  padli brankou v poslední sekund

Trio minigolÞst  se p edstavilo na domácím h išti
Kopřivnice (buk) – První zářijový ví-

kend hostil kopřivnický oddíl minigolfistů
čtvrtou zastávku Moravia Tour 2022. Z řad
zástupců TJ Start Kopřivnice se na domá-
cím hřišti v kategorii jednotlivců předsta-
vilo i stabilní trio ve složení Miroslav Svo-
boda, Radim Rieger a Karel Škývara.
Nejúspěšnějším z nich byl první jmeno-
vaný Svoboda, který 80 údery (průměr 20
na kolo) obsadil celkově druhou příčku,
svou kategorii senioři 2 opanoval s násko-
kem čtyř ran před Petrem Složilem (TJ
Start Brno). O úplné prvenství mezi muži
ho připravil Ondřej Škaloud reprezentující
MGC Olomouc, jenž během čtyř kol na-
střádal pouze 78 úderů (19,5/kolo). Svo-
bodovi se příliš nezdařil vstup do turnaje,
který byl navíc po třiceti minutách z dů-

vodu deště na půl hodiny pozastaven.
Kopřivnický hráč tak na zdolání všech ja-
mek prvního okruhu potřeboval 22 ran.
Ve druhém a třetím kole svůj výkon zlepšil
o tři údery, to závěrečné zvládl s dvaceti
pokusy, díky čemuž se umístil na druhém
místě. Stříbrnou pozici uhájil před Vítem
Geržou z Olomouce, který se ještě snažil
zdramatizovat celý průběh turnaje v pos-
ledním kole. Ani nejlepší výkon dne v po-
době 18 ran mu však k postupu na vyšší
pozice nestačil. Kopřivnický mladík Karel
Škývara, kterému se podařilo zahrát 91 ran
(22,75/kolo), obsadil celkově deváté místo.
Ve své kategorii se umístil na třetím místě
především díky třetímu kolu, na jehož po-
koření potřeboval 21 pokusů. Poslední
z minigolfistů klubu TJ Start Kopřivnice,

který se představil na domácím hřišti
v areálu letního koupaliště, byl Radim Ri-
eger. Kvůli nepovedenému prvnímu kolu,
během kterého si připsal na své konto 34
úderů, se musel v konkurenci 32 hráčů
spokojit s 20. příčkou (26,75/kolo).

V rámci čtvrtého turnaje Moravia Tour
2022 se konalo i první kolo 1. ligy družstev
této sezony. V něm minigolfisté bez účasti
sportovců z kopřivnického oddílu bojovali
o umístění hned v šesti kategoriích. V té
smíšené zvítězil tým MGC Olomouc s poč-
tem 473 ran před MGC Holešov a TJ Ná-
měšť nad Oslavou. Stejného úspěchu se
klub z Hané dočkal i v seniorské kategorii.
Ženskou, juniorskou i žákovskou složku
naopak ovládli minigolfisté TJ Náměšť nad
Oslavou.

I. B t . muž  sk. D po 6 kolech

  1. Kop ivnice 5 5 0 0 25:2 15

  2. Ve ovice 4 3 1 0 11:4 10

  3. Stachovice 5 3 1 1   8:5 10

  4. Skotnice 5 3 1 1  9:12 10

  5. Jeseník n. O. 4 3 0 1  11:6   9

  6. Starý Ji ín 4 3 0 1   6:4   9

  7. Trojanovice 5 2 1 2  11:9   7

  8. Vl ovice 5 2 1 2   8:7   7

9. Sta í 5 1 1 3 10:20   4

10. Palkovice 5 0 3 2   7:9   3

11. Ostravice 4 1 0 3   6:9   3

12. Spálov 4 1 0 3   6:10   3

13. Fry ovice 4 1 0 3   4:13   1

14. Klimkovice 5 0 0 5  6:18   0

Fotbalisté z stávají neporaženi,

doma deklasovali Sta í


